

**Secțiunea III – Caiet de sarcini pentru achiziție de produse
INSTRUMENTE MUZICALE DE ALAMĂ (cod CPV 37310000-4)**

1 Introducere

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația de atribuire și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică.

Caietul de sarcini conține, în mod obligatoriu, specificații tehnice. Acestea definesc, după caz și fără a se limita la cele ce urmează, caracteristici referitoare la nivelul calitativ, tehnic și de performanță, siguranța în exploatare, dimensiuni, precum și sisteme de asigurare a calității, terminologie, simboluri, teste și metode de testare, ambalare, etichetare, marcare, condițiile pentru certificarea conformității cu standarde relevante sau altele asemenea.

În cadrul acestei proceduri, U.M. 02192 Constanța (Academia Navală „Mircea cel Bătrân”) îndeplinește rolul de Autoritate contractantă.

Pentru scopul prezentei secțiuni a Documentației de Atribuire, orice activitate descrisă într-un anumit capitol din Caietul de Sarcini și nespecificată explicit în alt capitol, trebuie interpretată ca fiind menționată în toate capitolele unde se consideră de către Ofertant că aceasta trebuia menționată pentru asigurarea îndeplinirii obiectului Contractului.

2 Contextul realizării acestei achiziții de produse

2.1 Informații despre Autoritatea contractantă

Autoritatea contractantă este o instituție publică de educație și cercetare științifică, ce oferă programe acreditate de licență și masterat pentru studii universitare în domeniul maritim, fluvial și portuar. Misiunea este formarea la nivel universitar a absolvenților care să satisfacă nevoia de profesioniști a Forțelor Navale Române și a mediului economic din domeniul naval și portuar maritim și fluvial.

2.2 Informații despre contextul care a determinat achiziționarea produselor

Achiziția produselor este necesară pentru dotarea fanfarei militare a Forțelor Navale Române, în conformitate cu normativele în vigoare la nivelul Ministerului Apărării Naționale.

2.3 Informații despre beneficiile anticipate de către Autoritatea contractantă - nu este cazul

2.4 Alte inițiative/proiecte/programe asociate cu această achiziție de produse - nu este cazul

2.5 Cadrul general al sectorului în care Autoritatea/entitatea contractantă își desfășoară activitatea - nu este cazul (neesențial)

2.6 Factori interesați și rolul acestora - nu este cazul (neesențial)

3 Descrierea produselor solicitate

3.1 Descrierea situației actuale la nivelul Autorității contractante

La data întocmirii prezentei documentații Autoritatea contractantă are stabilită necesitatea și oportunitatea achiziționării instrumentelor muzicale.

3.2 Obiectivul general la care contribuie furnizarea produselor

Achiziționarea produselor în termenele stabilite prin documentația de atribuire are un rol determinant pentru buna desfășurare a activităților Academiei Navale „Mircea cel Bătrân”, respectiv ale Statului Major al Forțelor Navale, stabilite în Planul cu Principalele Activități.

3.3 Obiectivul specific la care contribuie furnizarea produselor - nu este cazul (neesențial)

3.4 Produsele solicitate și operațiunile cu titlu accesoriu necesare a fi realizate

	<i>Denumirea produselor</i>	<i>U/M</i>	<i>Cantitate</i>	<i>Operațiuni cu titlu accesoriu necesare a fi realizate</i>
1	Trompeta (B)	buc.	5	<i>conform pct. 3.5.3</i>
2	Trombon	buc.	3	
3	Basfligorn	buc.	1	
4	Eufoniu	buc.	1	
5	Tubă Bb	buc.	1	
6	Tubă F	buc.	1	
7	Corn	buc.	3	

3.4.1 Produse solicitate

Nr. crt.	Denumirea produselor solicitate	U/M	Cant.	Specificații tehnice	Durata minimă garanție	Loc de livrare	Data livrării
1	Trompeta (B)	buc.	5	Notă	minim 36 luni de la data recepției	UM 02192, str. Fulgerului nr. 1, Constanța	în maxim 90 zile de la data semnării contractului
2	Trombon	buc.	3				
3	Basfligorn	buc.	1				
4	Eufoniu	buc.	1				
5	Tubă Bb	buc.	1				
6	Tubă F	buc.	1				
7	Corn	buc.	3				

Notă – Specificații tehnice:

Nr. crt.	Denumirea produsului	Cerințe tehnice minimale		Obs.
1	Trompeta (B)	a	Tip/model: Schagerl James Morrison JM1-S (sau echivalent);	
		b	Materiale de bază: alamă; glisieră exterioare – din nichel; atât corpul cât și mecanismele – placate cu argint;	
		c	Diametru pâlnie: 123-127 mm;	
		d	Alezaj: 11,68 mm;	
		e	Supape tip "MONEL" (sau echivalent);	
		f	2 supape pentru lichid;	
		g	Marcare: - cu o serie unică nemodificabilă; - cu numele producătorului și modelul;	
		h	Accesorii: - muștiuc tip 7C (sau echivalent); - liră / suport partituri (placat cu nichel); - suport tip stativ (argintiu/negru); - set accesorii pentru întreținerea instrumentului; - cutie pentru transport și depozitare (neagră).	
2	Trombon	a	Tip/model: King 2102 S Legend 2B (sau echivalent);	
		b	Materiale de bază: alamă; glisieră exterioare – din nichel; pâlnia – din argint; toate celelalte componente – placate cu argint și lăcuite (lac incolor);	
		c	Diametru pâlnie: 187 mm;	
		d	Alezaj: 12,22/12,47 mm;	
		e	Contragreutate detașabilă;	
		f	Marcare: - cu o serie unică nemodificabilă; - cu numele producătorului și modelul;	
		g	Accesorii: - muștiuc tip King 12C (sau echivalent); - suport tip stativ (argintiu/negru); - set accesorii pentru întreținerea instrumentului; - cutie pentru transport și depozitare (neagră).	
3	Basfligorn	a	Tip/model: Miraphone 47 WL4 - Loimayr (sau echivalent);	
		b	Materiale de bază: alamă; atât corpul cât și mecanismele – placate cu argint;	
		c	Diametru pâlnie: 270 mm;	
		d	Alezaj: 13,9 mm;	
		e	4 supape rotative conice;	
		f	Marcare: - cu o serie unică nemodificabilă; - cu numele producătorului și modelul;	

Nr. crt.	Denumirea produsului	Cerințe tehnice minimale		Obs.
		g	Accesorii: - muștiuc tip Miraphone TH10 (sau echivalent); - liră / stativ partituri (argintiu); - suport tip stativ (argintiu/negru); - set accesorii pentru întreținerea instrumentului; - husă pentru transport și depozitare (neagră).	
4	Eufoniu	a	Tip/model: Miraphone M5000 15000 Euphonium (sau echivalent);	
		b	Complet compensat;	
		c	4 supape (3R / 1L)	
		d	Materiale de bază: alamă; piesele componente – din nichel; atât corpul cât și mecanismele – placate cu argint și lăcuite (lac incolor);	
		e	Diametru pâlnie: 290 mm;	
		f	Alezaj: de la 15,5 mm la 16,2 mm;	
		g	Supape tip “MONEL” (sau echivalent);	
		h	Supape pentru lichid la prima și a treia valvă;	
		i	a patra supapă dispusă ergonomic;	
		j	Marcare: - cu o serie unică nemodificabilă; - cu numele producătorului și modelul;	
		k	Accesorii: - muștiuc tip Miraphone BT18 (sau echivalent); - suport tip stativ (argintiu/negru); - set accesorii pentru întreținerea instrumentului; - husă pentru transport și depozitare (neagră).	
5	Tubă Bb	a	Tip/model: Thomann BB 894S (sau echivalent);	
		b	Materiale de bază: alamă; glisieră exterioare – din nichel; atât corpul cât și mecanismele – placate cu argint;	
		c	Complet compensat;	
		d	Diametru pâlnie: 483 mm;	
		e	Alezaj: 18,53 mm;	
		f	4 supape din oțel inoxidabil, aranjament 3 + 1;	
		g	3 supape pentru lichid;	
		h	Marcare: - cu o serie unică nemodificabilă; - cu numele producătorului și modelul;	
		i	Accesorii: - muștiuc; - suport tip stativ (argintiu/negru); - set accesorii pentru întreținerea instrumentului; - geantă pentru transport și depozitare (neagră).	
6	Tubă F	a	Tip/model: Thomann Thunderbird (sau echivalent);	
		b	Materiale de bază: alamă; glisieră interioare și exterioare – din nichel; atât corpul cât și mecanismele – placate cu argint;	
		c	Miniarticulații sferice;	
		d	Diametru pâlnie: 420 mm;	
		e	Alezaj: 19,00 – 21,00 mm;	
		f	6 supape rotative cilindrice (aranjament 4+2);	
		g	Marcare: - cu o serie unică nemodificabilă; - cu numele producătorului și modelul;	
		h	Accesorii: - muștiuc; - suport tip stativ (argintiu/negru); - set accesorii pentru întreținerea instrumentului; - geantă pentru transport și depozitare (neagră).	
7	Corn	a	Tip/model: Hans Hoyer 6801NS-L (sau echivalent);	
		b	Fabricat complet din nichel argint lăcuit (lac incolor);	

Nr. crt.	Denumirea produsului	Cerințe tehnice minimale		Obs.
		c	Manetă reglabilă pentru degetul mare	
		d	Supape rotative conice cu legături cu rulmenți cu bile 3B	
		e	Diametru pâlnie: 310 mm;	
		f	Alezaj: 11,90 mm;	
		g	Marcare: - cu o serie unică nemodificabilă; - cu numele producătorului și modelul;	
		h	Accesorii: - muștiuc; - suport tip stativ (argintiu/negru); - set accesorii pentru întreținerea instrumentului; - geantă/cutie pentru transport și depozitare.	

3.4.2 Disponibilitate

Contractantul va livra produsele în termen de maxim 90 de zile de la data semnării contractului.

3.5. Extensibilitate/Modernizare – nu este cazul

3.5.1 Garanție

Produsele trebuie să fie acoperite de garanție pentru cel puțin 36 de luni de la data recepției (acceptării).

Perioada de garanție începe de la data acceptării produselor sau în cazul amânării din cauze care nu țin de Contractant, la un interval de 15 zile de la acceptare.

Orice defecțiune / funcționare necorespunzătoare a produselor, precum și eventualele vicii ascunse vor fi sesizate în scris Contractantului, în termen de 48 de ore de la constatarea acestora de către Autoritatea contractantă.

Contractantul va lua măsuri pentru remedierea defecțiunii, funcționării necorespunzătoare și/sau a viciului ascuns în termen de maxim 20 de zile de la data sesizării, fără costuri suplimentare pentru Autoritatea contractantă.

Garanția trebuie să acopere toate costurile rezultate din remedierea defectelor în perioada de garanție, inclusiv, dar fără a se limita la:

- i. demontare, inclusiv închirierea de unelte speciale necesare pe durata intervenției (daca este aplicabil);
- ii. ambalaje, inclusiv furnizarea de material protector pentru transport (carton, cutii, lăzi etc.);
- iii. transport prin intermediul transportatorului, inclusiv de transport internațional (daca este aplicabil);
- iv. diagnoza defectelor, inclusiv costurile de personal;
- v. repararea tuturor componentelor defecte sau furnizarea unor noi componente;
- vi. înlocuirea părților defecte;
- vii. despachetarea, inclusiv curățarea spațiilor unde se efectuează intervenția;
- viii. instalarea în starea inițială;
- ix. testarea pentru a asigura funcționarea corectă;
- x. repunerea în funcțiune.

3.5.2 Livrare, ambalare, etichetare, transport și asigurare pe durata transportului

Termenele de livrare: maxim 90 de zile de la data semnării contractului.

Produsele sunt considerate livrate când toate activitățile în cadrul contractului au fost realizate, este instalat, funcționează la parametrii agreeți și este acceptat de Autoritatea contractantă.

Produsele vor fi livrate cantitativ și calitativ la sediul autorității contractante – UM 02192, str. Fulgerului nr. 1 Constanța.

Produsele vor fi însoțite de toate subansamblele/părțile componente necesare montării, punerii și menținerii în funcțiune.

Contractantul va ambala și eticheta produsele astfel încât să prevină orice daună sau deteriorare în timpul transportului acestora către destinația stabilită. Dacă este cazul, ambalajul trebuie prevăzut astfel încât să reziste, fără limitare, manipulării accidentale, expunerii la temperaturi extreme, mediului salin și precipitațiilor din timpul transportului și depozitării în spații deschise.

În stabilirea mărimii și greutateii ambalajului, Contractantul va lua în considerare distanța față de destinația finală a produselor furnizate, constrângerile privind locația unde se va efectua livrarea, precum și absența facilităților de descărcare/manipulare la punctul de livrare.

Transportul și toate costurile asociate sunt în sarcina exclusivă a Contractantului. Produsele vor fi asigurate împotriva pierderii sau deteriorării intervenite pe parcursul transportului și cauzate de orice factor extern.

Produsele vor fi asigurate împotriva pierderii sau deteriorării intervenite pe parcursul transportului și

cauzate de orice factor extern. Costurile asociate asigurării sunt în sarcina exclusivă a Contractantului.

Contractantul este responsabil pentru livrarea, montarea și punerea în funcțiune a produselor în termenul agreed și se consideră că a luat în considerare toate dificultățile pe care le-ar putea întâmpina în acest sens și nu va invoca nici un motiv de întârziere sau costuri suplimentare.

3.5.3 Operațiuni cu titlu accesoriu

3.5.3.1 Punere în funcțiune

Contractantul va pune în funcțiune produsele, la sediul autorității contractante, în cadrul termenului de livrare stabilit (de maxim 90 de zile de la semnarea contractului).

3.5.3.2 Instruirea personalului pentru utilizare – nu este cazul

3.5.3.3 Mentenanța preventivă în perioada de garanție

Contractantul va pune la dispoziția Autorității contractante - Instrucțiuni de mentenanță preventivă în perioada de garanție (inclusiv ritmicitatea acestora).

3.5.3.4 Mentenanța corectivă în perioada post-garanție – nu este cazul

3.5.3.5 Suport tehnic

Contractantul va asigura suportul tehnic pe toată perioada de garanție a produselor, la solicitarea Autorității contractante. Suportul tehnic se poate realiza atât la sediul Autorității contractante, cât și “de la distanță”.

3.5.3.6 Piese de schimb și materiale consumabile pentru activitățile din programul de mentenanță corectivă după expirarea garanției - nu este cazul

3.5.4 Mediul în care este operat produsul

Produsele vor fi utilizate în mediu cu temperaturi de la +5 °C până la +35°C.

3.5.5 Constrângeri privind locația unde se va efectua livrarea

La locul de livrare nu există facilități de manipulare mecanizată.

Accesul la sediul autorității contractante se va face prin str. Bogdan Vasile. Zona este greu accesibilă transporturilor agabaritice.

4 Documentații ce trebuie furnizate Autorității contractante în legătură cu produsele

Nr. crt.	Documentații furnizate de Contractant (toate documentațiile vor fi în limba română)	Termen limită de punere la dispoziție
1	Fișa tehnică a produsului	cel mai târziu la data livrării
2	Certificat de origine al produsului	
3	Certificat de garanție (însoțit de talon de service și reparații)	
4	Documentația de cunoaștere și utilizare	
5	Instrucțiuni de mentenanță preventivă în perioada de garanție (inclusiv ritmicitatea acestora)	

5 Recepția produselor

Recepția produselor se va efectua pe bază de proces-verbal semnate de Contractant și Autoritatea contractantă, în termen de maxim trei zile de la data livrării și a punerii în funcțiune.

Recepția produselor se va realiza în două etape, respectiv:

- recepția cantitativă - prin numărarea bucată cu bucată (piesă cu piesă) a ansamblelor, subansamblelor, pieselor componente și prin compararea cu datele înscrise în avizul de expediție (dacă este cazul), în propunerea tehnică și în oferta financiară;

- recepția calitativă – prin verificarea funcționării produselor în parametri, verificarea corespondenței specificațiilor tehnice ale produsului livrat cu cele solicitate prin Caietul de sarcini și acceptate de Contractant prin propunerea tehnică, remedierea eventualelor defecte constatate și acceptarea produsului.

Recepția calitativă va include unul din următoarele rezultate:

a) acceptat; b) acceptat cu observații minore; c) refuzat.

Criteriile referitoare la rezultatul recepției calitative, numărul defectelor identificate, precum și termenul de remediere, sunt detaliate în tabelul următor:

Rezultatul recepției calitative	Numărul defectelor identificate	Termen de remediere
Acceptat	-	-
Acceptat cu observații minore	1-3	7 zile
Refuzat	>3	10 zile

5 Modalități și condiții de plată

Pentru produsele livrate, contractantul va emite factură fiscală, care va avea menționat numărul contractului, datele de emisie și de scadență. Factura va fi emisă după semnarea de către Autoritatea contractantă a procesului verbal de recepție, prin care se confirmă livrarea și acceptarea produselor (remedierea eventualelor defecte constatate – după caz).

Procesul verbal de recepție va însoți factura și reprezintă elementul necesar realizării plății, împreună cu celelalte documente prevăzute la pct. 4 al Caietului de sarcini.

Plățile în favoarea Contractantului se vor efectua prin virament (cu ordin de plată) în cont deschis la Trezorerie, în termen de 30 de zile de la data recepției (acceptării) produselor.

6 Cadrul legal care guvernează relația dintre Autoritatea/entitatea contractantă și Contractant (inclusiv în domeniile mediului, social și al relațiilor de muncă)

Ofertantul devenit Contractant are obligația de a respecta în executarea Contractului, obligațiile aplicabile în domeniul mediului, social și al muncii instituite prin dreptul Uniunii, prin dreptul național, prin acorduri colective sau prin dispozițiile internaționale de drept în domeniul mediului, social și al muncii enumerate în anexa X la Directiva 2014/24, respectiv:

- i. Convenția nr. 87 a OIM privind libertatea de asociere și protecția dreptului de organizare;
- ii. Convenția nr. 98 a OIM privind dreptul de organizare și negociere colectivă;
- iii. Convenția nr. 29 a OIM privind munca forțată;
- iv. Convenția nr. 105 a OIM privind abolirea muncii forțate;
- v. Convenția nr. 138 a OIM privind vârsta minimă de încadrare în muncă;
- vi. Convenția nr. 111 a OIM privind discriminarea (ocuparea forței de muncă și profesie);
- vii. Convenția nr. 100 a OIM privind egalitatea remunerației;
- viii. Convenția nr. 182 a OIM privind cele mai grave forme ale muncii copiilor;
- ix. Convenția de la Viena privind protecția stratului de ozon și Protocolul său de la Montreal privind substanțele care epuizează stratul de ozon;
- x. Convenția de la Basel privind controlul circulației transfrontaliere a deșeurilor periculoase și al eliminării acestora (Convenția de la Basel);
- xi. Convenția de la Stockholm privind poluanții organici persistenti (Convenția de la Stockholm);
- xii. Convenția de la Rotterdam privind procedura de consimțământ prealabil în cunoștință de cauză, aplicabilă anumitor produși chimici periculoși și pesticide care fac obiectul comerțului internațional (UNEP/FAO) (Convenția PIC), 10 septembrie 1998, și cele trei protocoale regionale ale sale.

Col. **Intocmit,**
MIHAILA-STRUĞARU Adrian

**Verificat concordanța prevederilor Caietului de sarcini cu
necesitățile obiective ale Academiei Navale „Mircea cel Bătrân”,
Lt.cdor
IONESCU Gabriel**